MATERIALE / DIAMETRO GRES - DN 300 GRES - DN 300 PVC| GRES - DN 300 PVC GRES - DN 300 GRES - DN 300 GRES - DN 300 GRES - DN 300 GRES - DN 300 GRES - DN 300 GRES - DN 300 GRES - DN 300 GRES - DN 300 GRES - DN 300 GRES - DN 300 PVC - De 315 GRES - DN 300 MATERIALE / DIAMETRO PVC SN8 - De 315 PVC SN8 - De 315
PENDENZA (%o) 29,22 13,55 543 545 545 12,82 3,15 3,15 3,15 3,15 3,15 315 | 315 3,15 3,19 2583 25.83 9,97 9,97 4,72 4,72 4,72 2,59 22,74 11,75 | 3422 46,60 11,57 11,57 11,50 18.87 19,46 15,20 15,54 2,53 16,03 32,58 40,00 30,33 17,90 40,00 57,90 25,75 11,10 39,70 39,24 3745 35,56 40,00 40,00 40,00 13,73 40,00 21,75 8,13 40,00 50,00 55,00 55,00 54,75 51,80 70,00 70,00 70,00 22,08 22,08 50,00 80,00 1445 56,27 54,50 7,39 7,39 7.39 7.39 PENDENZA (%o) 99,00 117,56 175,00 145,00 145,00 130,00 130,00 130,00 130,00
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SCALE: : = @ _ = @ s SCALE:
Orizzontale: 1/2000 . 2T o & e o z |3 Orizzontale: 1/2000
; . b4 = |z & a|= o =3 a3 . .
Verticale: 1/200 o B g 2 |4 g ERNE Verticale: 1/200
H g < |2 a e = 5 = |z
caila evisione ata . ;, AE < 8 |= A 3 |7 o
Quota di riferimento: 70 m slm H dls o EE R % 2 |5 Quota di riferimento: 80 m slm
= 212 & 3| a 2 |z
v “ - z == a & |= v
NUMERO PICCHETTO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 |27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 39a [39b 39¢ 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 |58 59 60 61 61b 62 63 64 65 65b 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 NUMERO PICCHETTO la 2a 3a 4a Sa 6a Ta 8a 9a 10a
02 Settembre 2019 DISTANZE PARZIALI (m) 31.00 33.20 28,15 11.00 14,50 41,80 42.40 20,60 20,60 11.75 20,10 17,15 15,15 39,80 8,00 17.30 27,10 23,15 15,35 19,90 19,25 18.80 76,60 48,90 13,95 |5,75 11,60 40.40 46,20 26,10 28,7 34,20 39,00 59,50 40.00 33.90 40,70 54,00 14,40 |8.20 11,05 22,60 44.90 35,60 62,60 37.15 42,90 53,20 60,40 79.65 45,10 40,00 37.00 38,75 28,50 47.00 33.20 33,80 32,10 6,40 19.00 35,90 19,40 18.00 25,80 51,30 33,10 19,05 9.50 21,50 37,50 21,80 30.00 36,90 25,40 36,50 22,20 32,05 16,05 21.00 16,00 DISTANZE PARZIALI (m) 16,85 20,95 23,10 34,30 34,30 38,55 38,55 28,00 28,05 38,40
DISTANZE PROGRESSIVE < < |z g 5 g 5 = s 8 < s |s g g & s s 5 5 2 7 gla |z 5 5 % 5 5 5 2 2 ) it s B E B Z g 3 g 5 g 3 4 g 2 2 2 ) & g g il - H 3 g 8 3 b3 i = g =} g g 3 3 g & g g 3 3 STANZE PROGRESSIVE ” s < < 2 g s g g
STANZE PROGRESSIVE (m) g = 3 a2 B g g s |7 g 5 £ 5 g o g g E E S g g : |2 |¢ g z 4 z g g g £ g g EEE R g g & g G g g E £ g g g Gl & El g 5 HE & & z g g g 3 EE 2 g g 4 & g 4 “ s § 3 4 PISTANZE PROGRESSIVE (m) 5 ¢ 4 g g & £ £ Z g
3 = 2 S S = & & & & S & 2 £ = 2 kS < E S s b 15 g |2 8 2 & = 2 2 £ S S Z 2 2 = = = = = a e b = = i 2 2 = by 5 2 z = z 12 Z 2 2 S S S 5 S S IS o & & & S S S N N N i S < b 5 g 2 S s & &
QUOTA TERRENO (m slm) 74,973 75,87 76,329 76,640 | 76,435 77,507 78,828 7 79.159 | 79,275 80,071 80,071 79.950 [77.628 77,628 79,412 79.824 80,200 80,449 80,703 80,482 80,681 82,027 1) | 82,721 | 83,551 85,434 86,476 88,300 87,108 87,658 88,394 89,552 90,160 90,687 90,790 91,656 D] 93,000 |92.850 93,489 95,855 96,935 98,056 100,598 104,082 105,452 106,123 109,635 111,555 113,053 114,869 116,944 118,832 121,490 121,946 123313 1) | 124,798 126,169 128,617 130,185 131,365 133,714 136,371 139,398 1141.,241f 142,490 144,792 145,203 146,102 147,601 151,595 154,360 156,914 158,890 159,183 159,245 159918 158,885 QUOTA TERRENO (m slm) 109,635 112,004 114,967 120,000 125,000 130,000 135,000 140,000 145,000 150,000
QUOTA SCORRIMENTO (m slm) 73,723 74,629 75,079 75,232 175,292 75,371 - 76,257 793 76,926 77.055 | 77,092 77,155 77,209 77,256 77,382 77,406 77,853 78,574 78,805 78,958 79,143 79,232 79.431 2) 2) | 81,904 | 82301 84,184 85,226 85,528 85,858 86,408 87,144 88,302 88,910 89,437 89,540 90,406 2) 91,142 191,153 92,239 94,035 - 94,605 95,685 96,806 98,292 - 99,348 101,832 - 102,832 104,202 104,873 109,805 - 110,305 111,803 113,119- 113619 115,159 - 115,694 116,834 - 117,582 119,462 - 120,240 120,696 122,063 2) |2 124,573 - 125,073 126,867/127.367 | 2) 129,929 - 130,429 | 131,842 - 132,464 135,121 137,438- 138,148 |2 2 142,492 - 143,542 144,370 144,852 146,351 149,300 - 151,170 | 151,537 - 153,110 155,1647155,93ﬂ157"140'157‘640 157,877 157,995 158,150 158271 QUOTA SCORRIMENTO (m slm) 108,535 110.204/110,704|113,167/113.667 [117,700/118.700 123,700 128,700 133,700 138,700 142,346 - 143,696 147,349 - 148,699
PROFONDITA' DI RICOPRIMENTO: Hy (m) | 0,95 0,95 0,95 0,98 [0,67 1,71 (guaina) - 1,25 0,95 1,60 2,13 1,80 1,88 2,14 2,56 2,40 - - 1,26 0,95 1,10 1,19 E 1,26 0,95 0,95 1,18 (valle)| 3) [0.40 0,95 0,95 0,95 247 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 095 0,95 3 |143 1,05 095 1,52-095 095 0,95 2,00-095 1,95-095 095 095 1,45-095 0,95 1,45-095 1,48-095 1,55-095 1,58-095 0,95 0,95 1.80] 3) 1,30 - 0,80 1,45-095 1,45-095 |1,40-090 1,55-095 0,95 1,66 - 0,95 3) 3) 2,00 - 0,95 0,95 0,95 0,95 1,99 2,25 (guaina) - 0,95 1,45-095 ||,4570,'->s 0,95 0,95 1,46 - PROFONDITA' DI RICOPRIMENTO: Hy (m) | 0,80 1,50 - 1,00 1,50 - 1,00 2,00 - 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 2,35 - 1,00 2.35- 1,00
PROFONDITA' DELLA TRINCEA: Hy (m) 1,40 1,40 1,40 1.63 1.32 2,36 (guaina) - 1.40 1.40 2,05 2,58 2,25 233 2,59 3,01 2,85 - - 1,71 1,40 1,55 1.64 171 171 1.40 1.40 1,63 (valle)| 4) [ 1,00 1.40 1.40 1.40 2,92 1.40 1.40 1,40 1,40 1.40 1.40 1,40 1,40 4 2,08 1.50 1,40 1,40 1.40 2,45 - 1,40 240-140 1,40 1,40 1,75 (principale) - 1,25 (secondat 1,90 - 1,40 1.40 1,90 - 1.40 1,93 - 140 2.00-140 2,03 - 140 1.40 1,40 2,45[2.20 1.75-125 1,90 - 1,40 1,90 - 1.40 1.85-1,35 2,00 - 1.40 1.40 2.11-140 4) 4) 245-140 1.40 1.40 1.40 2,44 3,00 (guaina) - 1.40 1.90 - 1,40 |l,90'lAO 1.40 1,40 1,92 - PROFONDITA' DELLA TRINCEA: Hy (m) 1,75 (Coll. principale) 1,95 - 1,45 1,95 - 145 2,45-145 1,45 1,45 1,45 1,45 2,80 - 145 2,80 - 145




